

沁阳一小四(2)班小记者专版

玩出来的智慧

●申孝琰 yx202107122

去年生日的时候,我和妈妈到玩具店买玩具。在各式各样、让人眼花缭乱的玩具中,我挑了一套乐高玩具。这套玩具里面有四个盒子,可以拼装成四个大机甲、四个小机甲和两个小怪兽。刚一看到封面,我就深深地被它们那威风帅气的样子吸引了。

一回到家,我就迫不及待地想要试一试。当我打开第一个盒子的时候,一下子就惊呆了。那些小部件可真多啊,有七八百粒吧!到底该从哪里入手拼装呢?我犯了难。这是我亲自挑选的,总不能不玩就放弃吧?没办法,只好硬着头皮开始拼装了。

我先把样子差不多的部件分类,分成一堆一堆的,然后照着说明书开始拼装。一开始,我还信心满满,耐心地找着各种零件,一步步地往下进行,不知不觉,一小时过去了,我才拼好了一个机甲的身体。按照这个速度,什么时候我才能看到它的真面目呢?不拼了,真烦!

我一脸不高兴地来到妈妈身边。她似乎看出了我的心思,低声问:“怎么啦?有什么需要妈妈帮忙的吗?你难道不想尽快让妈妈看看你的成果吗?”我无力地回答:“太多了,我不想拼了。”妈妈安慰我说:“这可是你的生日礼物啊,它是有纪念意义的,而且这种玩具不仅能锻炼我们的智力,还能考验我们的耐心。来,妈妈帮你。”

就这样,妈妈给我打下手,负责挑选合适的部件,我负责拼装。在我想要急躁的时候,妈妈就在一旁鼓励我,引导我想办法。终于,经过三个多小时的努力,第一台机甲——复仇流浪者成功地站在了我们面前。那一刻,我激动极了!

在接下来的日子里,只要我有空闲,就会按照拼装第一个机甲的方法把剩下的乐高玩具拼上一会儿。一个月左右,大大小小的机甲和小怪兽已经被我全部搞定。

这件事使我明白:无论多复杂的事情,只要我们合理规划,分步进行,一定可以取得成功。通过这件事,我也知道了玩不仅给我们带来心理上的快乐,如果能领悟到一些道理,那就上升到了一个新的境界。

(指导老师:赵静)

回老家

●李泽源 yx202107117

那天,爸爸、妈妈、姑姑和奶奶都说要带我去老家。我很疑惑地问:“我们住的不就是老家吗?”妈妈说:“不是,我们现在要去的是你奶奶以前住的房子。”

爸爸开车带着我们出发了。过了很久,我们终于到达了目的地。我们的老家在一处充满田园气息的地方。一推开大门,就闻到一阵阵果香,映入眼帘的是一棵棵结满红苹果的苹果树和一棵结满李子的超大李子树,还有一座很老的房子。

我们走进房子,客厅又宽又高。到了卧室,看到了很老的电视机,妈妈说这应该是上世纪八九十年代的电视机。让我没想到的是这座房子居然还有茶台,妈妈说:“你奶奶以前是做批发生意的,每天能赚很多钱,所以那时候就用上了茶台。”

接着,姑姑带我们去外面摘李子吃。她给妈妈找来一根木棍,又让爸爸搬来一架梯子到屋外。我跑到李子树下,姑姑让我爬上梯子,用木棍轻轻打李子,熟透的李子就纷纷落了下来。

最后,我们又在这里拍了很多照片留念。

(指导老师:赵静)

奶奶过生日

●杨雨哲 yx202107124 沁阳一小四(2)班

一大早,就听见厨房传来“嗒嗒嗒”的声音,我以为是谁在厨房乱丢东西,赶紧去查看。原来是妈妈在打奶油。奇怪,妈妈为什么要打奶油呢?我一边想着,一边去洗漱。这时,我忽然想起,今天是奶奶的生日。我一拍脑门儿说:“我真是个小马虎,怎能把奶奶的生日忘了呢?前几天我还给奶奶选礼物呢。”

“早早,你不是要给奶奶做蛋糕吗?快过来涂奶油、摆草莓。”妈妈已经把蛋糕胚切成了三片,原来要做个夹心蛋糕。我先把夹心用的火龙果和香蕉分两层铺好,然后抹了一层薄

薄的奶油,接下来是最考验手上功夫的工程——涂抹蛋糕的外圈奶油,这一步不仅要求奶油薄厚均匀,还得涂抹平整。我深吸了一口气,拿着抹刀,一边抹着奶油,一边小心翼翼地转着转台。哎呀,手还是抖动了一下,侧面出现了一个大豁口。看来所有的事情都没有看起来那么简单啊!好在有妈妈这个大救星及时进行了补救。最后,在最上面一层摆上草莓,用融化好的德芙巧克力写上“生日快乐”四个大字。一个漂亮的草莓蛋糕在我和妈妈通力合作下完成了。

中午,我和妈妈提着蛋糕来到饭店,伯伯和姑姑两家已经到了。大家都拿出了自己精心挑选的礼物送给奶奶,我送的是一个音乐盒。奶奶看着眼前的这一切,很感动,眼圈有些泛红,连声对大家说:“谢谢孩子们,谢谢孩子们来给我过生日。家和万事兴呀!看着儿女们和睦相处,孙子孙女们健康快乐,这比我过多少次生日都高兴。”

是啊,在奶奶看来,一家人其乐融融是最好不过的事情了!

(指导老师:赵静)



沁阳一小四(2)小记者和班主任合影。(沁阳一小提供)

我家的小兔子

●李雨汐 yx202107116

前段时间,哥哥在公园套圈的时候套住了一只小兔子,我开心得不得了,因为我是属兔的,最喜欢的动物就是小兔子。我经常对妈妈说想养一只宠物,可妈妈觉得养宠物太麻烦了,迟迟不肯给我买。现在,我终于有了一只属于自己的宠物,真是太高兴了!

我给小兔子取名叫跳跳糖,每天放学回家第一件事就是拿一片菜叶或是一根胡萝卜喂跳跳糖,写完作业以后就和跳跳糖一起玩。每回家里来客人,跳跳糖就钻进温暖的火炉底下,好像在和客人玩捉迷藏,我总是被它有趣的行为逗笑。

每当跳跳糖把家里的东西弄坏时,我会批评它,跳跳糖就会用它红红的眼睛可怜巴巴地望着我,好像快要哭了似的。跳跳糖总喜欢在我面前撒娇,用它雪白的绒毛来蹭我,那样子真可爱。

可突然有一天,我放学回家,发现跳跳糖躺在窝里一动不动,我和哥哥以为它死了,就把它放在了离家不远的草丛里。第二天我再去看时,发现跳跳糖不见了,可能是谁把它抱走了吧,为此我伤心了好久。

后来哥哥在网上看到兔子有一段时间一动不动,并不是死了,只是生病而已。我知道后,非常难过。如果当时不把它放在草丛里,也许它现在还在我身边撒娇呢!

不过现在我想通了,大自然才是跳跳糖原本的家,我们应该让它回到自己真正的家中。

(指导老师:赵静)

爷爷戒烟

●陈梓丁 yx202107114

从前,我的爷爷是一个爱吸烟的人。每次一回家,一股浓浓的烟味儿就扑鼻而来,让我喘不过气。我不止一次对爷爷说,不能抽烟啦。爷爷就像没听见一样,从来不接我的话。

一天中午放学,我一进家门,便闻到了浓浓的烟味。爷爷正一边看着电视,一边吞云吐雾呢。我捏着鼻子,皱着眉头说:“爷爷,我喘不过气了。”爷爷说:“怎么了?你不闻不就行了。”听了他的这番话,我真是无语。

一天,一家人边吃晚饭边看《新闻联播》。忽然,一阵剧烈的咳嗽声传入了全家人的耳中,原来爷爷又在吸烟。奶奶说:“老头子,孩子们正吃饭呢,你能不能不抽烟了呀?”爷爷说:“抽烟怎么啦?爱吃不吃。”说完,他们大吵了一架,我捂着耳朵走进了自己房间。看见奶奶生气,我就把奶奶拉进房间悄悄说:“奶奶,明天叫大伯回来。咱家召开一个关于爷爷戒烟的家庭会议吧。”奶奶说:“这个办法好!”我给大伯打了一个长长的电话,商量好办法就开始分头行动。

第二天,奶奶早早便出去买菜,我在网上搜集关于吸烟危害的资料。到了中午,大伯来了,奶奶做了一桌丰盛的饭菜。饭桌上,大伯陪着爷爷一边喝酒一边给爷爷讲吸烟的危害,我也顺势把打印的吸烟危害健康的资料拿给爷爷看。爷爷沉思了很久,但没有像往常一样对我们吼。

第二天早上,爷爷把烟袋、烟草都扔了出去,连打火机都不放过。爷爷几十年的坏毛病,终于要改了。

(指导老师:赵静)